



Партийная жизнь

ВАЖНЕЙШИЙ УЧАСТОК ПАРТИННОЙ РАБОТЫ

Выпуск в свет «Краткого курса истории ВКП(б)», а также постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» явилось крупнейшим событием в жизни большевистской партии и комсомола.

Руководящие кадры нашей партии, хозяйственный и комсомольский актив, упорно овладевая большевистской теорией, расширяли свой идейно-политический кругозор. Многие из них стали прекрасными пропагандистами и агитаторами.

Однако проверка показала, что за период отечественной войны с немецкими оккупантами марксистско-ленинская учеба заметно ослабла, а в отдельных партийных организациях она фактически прекращена.

В комсомольской организации колхоза «Индустрия» (секретарь т. Холодов) насчитывается 15 комсомольцев, из которых 12 не только не изучают историю ВКП(б), но даже не читают газет.

Имеющиеся крупные недочеты в постановке марксистско-ленинской учебы необходимо быстрее ликвидировать. Секретари первичных партийных организаций должны проводить индивидуальные беседы с коммунистами и комсомольцами по вопросам их теоретической учебы.

А. ЮРЧЕНКО, начальник политотдела Тайнинской МТС.



Животноводческое хозяйство Наркомзема СССР при Всесоюзной сельскохозяйственной выставке снабжает молочными продуктами население Москвы и госпитали, выращивает молодняк для колхозов районов, освобожденных от немецко-фашистских захватчиков.

Заготовим шерсть-льнянку

«Льнянкой» называется шерсть, которая выпадает у животных (у лошадей и крупного рогатого скота) с наступлением теплой погоды. Раньше эту шерсть не использовывали. Сотни тонн разносились ветром, затаптывались в грязь.

Польза «льнянки» очевидна. Заготовить ее в достаточном количестве — значит получить дополнительное сырье для выпуска товаров широкого потребления.

Наступил сезон, когда можно и нужно собрать эту шерсть. Колхозы и совхозы, заготовительные организации районов должны принять все меры, чтобы план сбора шерсть-льнянки был выполнен.

Д. ИВАНОВ, директор валяльно-обувной фабрики.

„Боевой киноборник № 8“

Завтра в кинотеатре «Ударник» первым экраном пойдет «Боевой киноборник № 8». Как и предшествовавшие ему, этот киноборник посвящен отечественной войне великого советского народа.

Основной лейтмотив картины — партизанская борьба в тылу у врага. Во временно оккупированных гитлеровскими извергами районах нашего отечества пламенные патриоты — отцы и дети, мужчины и женщины, старики и молодежь — всеми способами уничтожают кровавых захватчиков зверей.

В то же время показывается партизанская борьба в оккупированной немецко-итальянскими захватчиками Югославии. Всеславянский митинг, состоявшийся в Москве, зажег новое пламя жгучей ненависти порабожденных славянских народов к фашистским поработителям.

Значительный интерес представляют натуральные съемки боев будней нашей союзницы — Англии.

Гр. ВИНОГРАДОВ.

ШКОЛЬНИКИ БОЙЦАМ

Большую заботу о героических защитниках нашей Родины проявляют учителя и учащиеся Кокшетауской неполной средней школы № 2. Они активно провели сбор первомайских подарков и отправили их бойцам на фронт.

В посылах — сдобные сухари, печенье, лижиро-водочные изделия, предметы туалета и т. п. В организации посылки живое участие приняли родители учащихся т. т. Матасова, Белик и другие.

ЗА РУБЕЖОМ

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЛОРДА БИВЕРБРУК

НЬЮ-ЙОРК, 24 апреля. (ТАСС). На ежегодном собрании «Американского общества газетных издателей» с речью выступил лорд Бивербрук.

Кратко остановившись на потерях и неудачах объединенных стран в прошлом, Бивербрук заявил, что «в настоящее время почти во всех кругах Англии можно услышать: «Нужно наступать — наступать для поддержки России». Страстное желание создать боевой фронт на западе для оказания помощи русским глубоко укоренилось в сердцах всех наших людей.

«С тех пор, как я посетил Россию в октябре прошлого года, я являюсь сторонником создания второго фронта. Английская и американская миссии по вопросам снабжения договорились тогда относительно обеспечения России самолетами, танками, зенитными и противотанковыми орудиями.

Касаясь антисоветской пропаганды, Бивербрук опровергал утверждения о том, что советское правительство преследует религию, и указал на равенство советских народов. Говоря о проведенной в СССР борьбе с врагами народа, Бивербрук сказал: «В настоящее время совершенно ясно, что люди, которых расстреляли, предали бы Россию Германии».

«Сталлин», — заявил далее Бивербрук, — обладает огромными военными и политическими знаниями. Он является мастером тактики, и он добьется разгрома противника. Он убежден в том, что наступление проиграно.

том, что наилучшей формой обороны является наступление. Именно такое решение он принял в тот момент, когда противник оказался в окрестностях Москвы.

Вы можете спросить, почему проведу оказание помощи России. Я это делаю потому, что знаю, что Россия может решить нас исход войны в 1942 году. Сдвигая немцев, а возможно даже и помощи разгрома их, русские, возможно, сумеют подорвать всю структуру оси.

Мы хорошо известно, как восходило Англия в настоящее время вооружена для того, чтобы принять такое наступление против Германии.

Рассказав об успехах англичан, области производства вооружения Бивербрук затем призвал американцев и англичан оказывать поддержку своим военным руководителям.

«В настоящее время совершенно ясно, что люди, которых расстреляли, предали бы Россию Германии».

Подготовка к славянскому съезду в США

НЬЮ-ЙОРК, 23 апреля. (ТАСС). В США усиленно ведется подготовка к славянскому съезду. Съезд откроется 25 апреля в Детройте и закончится массовым митингом 26 апреля.

транслироваться по радио обращения участников этого митинга к славянским народам Европы с призывом сотрудничать с объединенными странами в борьбе против Гитлера.

ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА АМЕРИКАНСКОГО САМОЛЕТА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

ХАБАРОВСК, 22 апреля. (ТАСС). 18 апреля на территории Приморского края приземлился американский военный самолет. По заявлению экипажа самолета, последний участвовал в этот день в налете американской авиации на японские острова.

В соответствии с общепринятыми международными правилами, советские власти интерпретировали американский самолет в его экипаж.

КИНО

«УДАРНИК» — «РАЗГОМ НЕМЕЦКИХ ВОЙСК ПОД МОС., КВОИ». Нач. в 6, 7-30, 9, 10-30 ч. «ОКТАБЕРЬ» «ЦИРК» Нач. 7, 9, 11 часов.

ПОПРАВКА

В постановлении Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б), принятом по радио, опубликованном в газете «Ленинское знамя» 21 апреля с. г., четвертый пункт второго раздела после слов «привлечение на сельскохозяйственные работы» следует читать: «...лучших школ, техникумов и вузов производится, как правило, во время летнего перерыва учебных занятий».

Ответственный редактор Ф. И. САМАРИН.

Заводуправлению Главмунка ТРЕБУЮТСЯ:

электромонтеры, кочевары, грузчики, коновозчики-углевозы, слесари, столяры, плотники, охранники и рабочие мелких профессий.

Северо-Казахстанскому Облсовету отделению Казантекууправления ТРЕБУЕТСЯ

главный бухгалтер. Обращаться в часы занятий по адресу: ул. Сталина, № 86

Ремонтно-пошивочной мастерской Облоргта ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу квалифицированные мастера — портные по мужскому и дамскому.

До нашей области

Передвижные библиотеки для колхозников. Районная библиотека организует передвижные библиотечные пункты в колхозы.

МАШИНИСТЫ НА СТАЛИНСКОЙ ВАХТЕ. Встав на Сталинскую вахту имени Государственного Комитета Оборон, машинисты депо Петропавловск с каждым днем множат свои производственные достижения.

КУЛЬТБРИГАДА КОЛХОЗА «МОЛОТ». В сельхозартеле «Молот», Полуденского района, организована специальная культбригада.

РАЙОННОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ. В Келлеровке состоялось районное совещание председателей колхозов, сельхозкомов, агрономов и механиков МТС.

СБОР КНИГ ДЛЯ ГОСПИТАЛЕЙ. По инициативе учащихся Пресновской средней школы по всем школам Пресновского района развернулся сбор художественной литературы для раненых бойцов Красной Армии.

СЕМЕНА ОГОРОДНЫХ КУЛЬТУР

Кокшетауский райпотребсоюз заготовил и рассылает по сельпо района семена капусты, лу...